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INTERNATIONALES NATURFILMFESTIVAL ECKERNFORDE





Pressemitteilung
Green-Screen-Jugendfilmcamp zum zehnten Mal im Wildpark Eekholt

Vom Drehbuch bis zum Naturfilm
Wildpark Eekholt / Eckernförde, 25. Juli 2018. Seit zehn Jahren führt das Internationale Naturfilmfestival Green Screen Eckernförde mit dem Wildpark Eekholt Filmcamps für Jugendliche durch. Rund 300 Mädchen und Jungen haben seither über 60 eigene Natur- und Tierfilme hergestellt. Green Screen und der Wildpark Eekholt verfolgen mit dieser naturpädagogischen Arbeit für junge Menschen dasselbe Ziel: Jugendliche über die intensive Auseinandersetzung mit einem Thema für die Schönheit der Natur zu begeistern und sie im Sinne der Naturfilmlegende Heinz Sielmann zu den Naturschützern von morgen zu machen.  
Jeweils in den Sommerferien lädt Green Screen 13 bis 18 Jahre alte Mädchen und Jungen aus ganz Deutschland zu einwöchigen Jugend-Naturfilmcamps in den Wildpark Eekholt in Schleswig-Holstein ein. Hier beschäftigen sie sich fünf Tage mit einem selbst gewählten Thema und lernen die Filmarbeit vom Drehbuch bis zum fertigen Kurzfilm kennen. Dazu gehören der Umgang mit der Kamera, die Film- und Tonaufnahmen und der Filmschnitt. Angeleitet werden sie von Udo Zimmermann, ehemals Leiter der Redaktion „Natur und Tier“ beim Bayrischen Rundfunk. Außerdem werden die Jugendlichen von den Naturpädagoginnen Ute Kröger vom Wildpark Eekholt sowie von Martina Krivy und Lena Meier begleitet.
Unterstützt wird das Filmcamp vom Offenen Kanal Schleswig-Holstein sowie vom Projekt „mach Grün!“, das Jugendliche für Berufsbilder im Bereich Nachhaltigkeit begeistern will.
Die im Wildpark Eekholt hergestellten Filme können bei Green Screen für den „Heinz-Sielmann-Jugendfilmpreis“ und für den „Green Report Junior-Filmpreis“ eingereicht werden. Die nominierten Filme werden am 16. September auf dem Festival in Eckernförde bei der Verleihung der Jugendfilmpreise gezeigt. Hier diskutieren die jungen Filmemacher zudem mit professionellen Naturfilmern über ihre Arbeit. 

Das Internationale Naturfilmfestival Green Screen findet in diesem Jahr vom 12. bis 16. September zum zwölften Mal statt. Als Publikumsfestival zieht es jährlich über 30.000 Besucher zu den Festivaltagen in Eckernförde und zu zahlreichen Veranstaltungen während des Jahres in ganz Deutschland an. Zusätzlich findet im September ein Festivaltag in Dänemark statt. Es ist das größte Naturfilmfestival in Europa. Rund 200 Naturfilmer und Produzenten aus aller Welt nutzen Green Screen als Expertentreffpunkt, um neue Projekte zu planen.  
Schon jetzt nimmt Green Screen Anmeldungen für das Jugendfilmcamp in den Sommerferien 2019 entgegen. Informationen unter www.greenscreen-festival.de. 
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