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INTERNATIONALES NATURFILMFESTIVAL ECKERNFORDE





Pressemitteilung

Internationales Naturfilmfestival Green Screen:

Junge Filmemacher für den Naturfilm gesucht

Eckernförde, 9. Mai 2018. In den Sommerferien lädt das Internationale Naturfilmfestival Green Screen junge Menschen zu Naturfilmcamps in den Wildpark Eekholt nördlich von Hamburg und nach Tönning an der Nordsee ein. Die Jugendlichen beschäftigen sich fünf Tage intensiv mit einem selbst gewählten Thema für einen Naturfilm. Sie werden von professionellen Filmemachern in die Kameratechnik eingewiesen und stellen selbst Natur- und Tierfilme her, vom Drehbuch über die Film- und Tonaufnahmen bis zum Schnitt. 

In den Wildpark Eekholt sind Jugendliche von 13 bis 18 Jahren eingeladen. Hier findet das Filmcamp vom 22. bis 27. Juli statt. Das Camp an der Nordsee richtet sich an 14 bis 20 Jahre alte Jugendliche, die schon Grundkenntnisse in der Filmtechnik sammeln konnten. Es wird vom 8. bis 14. Juli mit dem Multimar Wattforum und dem Nationalpark Wattenmeer Schleswig-Holstein durchgeführt.  

Die in den Filmcamps hergestellten Filme können für den Wettbewerb um den „Heinz-Sielmann-Jugendfilmpreis“ oder „Green Report Junior“ eingereicht werden. Die ausgewählten Filme werden mit weiteren Produktionen anderer junger Filmemacher auf dem Green-Screen-Festival gezeigt und ausgezeichnet. Hier diskutieren professionelle Naturfilmer mit den Jugendlichen über ihre Arbeit. 
Das Internationale Naturfilmfestival Green Screen im Schleswig-Holsteinischen Eckernförde findet in diesem Jahr vom 12. bis 16. September zum zwölften Mal statt. Als Publikumsfestival zieht es jährlich 30.000 Besucher an und ist in Europa das größte seiner Art. Zudem kommen Filmemacher aus aller Welt zum Festival in die Stadt an der Ostsee. Mit den Jugendfilmcamps im Juli unterstreicht Green Screen sein Ziel, Jugendliche für die Natur zu begeistern und sie im Sinne der Naturfilmlegende Heinz Sielmann zu „Naturschützern von morgen“ zu machen.  

Weitere Informationen und Anmeldungen:

www.greenscreen-festival.de/jugend/naturfilmcamp. 
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